
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 48? (quadragésima oitava) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (26/09/2019), na 
Sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no 

Orário regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 48º 

(quadragésima oitava) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos 
Vereadores foi constatada a ausência dos vereadores, Paulo César e Max Alberto, 
falta justificada. Em continuidade convidou o vereador Isaías para fazer a leitura 
bíblica do salmo 126, versículo de 01 a 06. Ato continuo solicitou ao primeiro 
Secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 
APROVADA. NO PEQUENO EXPEDIENTE a presidente solicitou que o 1º secretário 
Prosseguisse com a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto 

de Decreto Legislativo nº01/2019 “Dispõe sobre a concessão de título de cidadão 
honorário ao senhor Sérgio Roberto Fontes Vieira, e da outras providências, autoria 
Vereador Médice Santos Andrade. Projeto de Decreto Legislativo n202/2019 

“Dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorário ao senhor Ex-Senador e 
Reverendo Dr. Virgílio José de Carvalho Neto, e da outras providências, autoria 

Vereador Isaías Mikaell de Jesus Meneses. Projeto de Lei nº 15/2019 “Que dispõe 

Sobre a denominação de UBS - Manoel de Souza — MAIM, localizada no Povoado 

Pilambe e UBS Manoel Cariolando de Souza, localizado no Povoado Caatinga 

Redonda e dá outras providências, autoria poder executivo. Após as leituras a 

presidente determinou a inclusão do projeto nº15 na Ordem do Dia para apreciação 
e 1º votação, como também determinou a inclusão dos projetos de decreto 
legislativo nº 01 e 02/2019 na Ordem do Dia para 2º e 3º votação e redação final. 

NO GRANDE EXPEDIENTE O parlamentar Médice comunicou o seu afastamento dos 
trabalhos legislativo nesta Casa, para assumir a Secretaria de Agricultura e Meio 
Ambiente por tempo determinado. Deixando a sua cadeira em posse do 12 suplente 
Diego Tavares. Aparteando o edil José Welligton falou da importância do colega 
Médice como líder e vereador nesta Casa e da importância em ser convidado para 
atuar como secretário ao lado do Prefeito. Visto que, esse novo papel não lhe tirar 

nenhum mérito do seu comportamento como vereador. Retomando o vereador 

Médice agradeceu o prefeito pelo convite e pelo voto de confiança. Também em 
aparte o parlamentar Genilson parabenizou o colega Médice pelo novo papel que 

irá exercer. Com posse na palavra o edil Médice disse que jamais recusaria o convite 
do Prefeito, pois será um novo aprendizado. Aparteando o vereador Isaías 

  

END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 — FONE: (079) 3443-1331 uy 

FAX: (079) 3443-1155 - E-mail: camaracb(Ohotmail.com



  

  

   

  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

corroborou com as palavras do parlamentar José Welligton em relação a excelente 

escolha do colega Médice para secretario e desejou boas-vindas ao vereador 

suplente, Diego Tavares. Retomando o edil Médice tranquilizou os familiares e 

amigos em relação aos comentários de abandono ao cargo de vereador. Em seguida 

a presidente se pronunciou desejando ao senhor Diego uma boas-vindas e boa 

sorte. Como também desejou sorte ao edil Médice na sua nova missão. Em sucessão 

o vereador Edinelson comentou ser favorável ao projeto nº 15/2019, pois não foi 

constatado intervenções. Parabenizou à saída do colega Médice para assumir o 

posto de secretariado. Novamente cobrou a limpeza dos terrenos do Loteamento 

Alvorada, pois foi cobrado por um morador local, como também cobrou a limpeza 

das ruas que ficam ao redor do Fórum. Aparteando o edil José Welligton aproveitou 

a cobrança do edil Edinelson par informar que deu entrada com um requerimento 

nesta casa, solicitando ao prefeito informações a respeito das escrituras dos lotes do 

Alvorada. Utilizando-se do assunto explicou que na existência de proprietários nos 

lotes do Alvorada, o município não tem obrigação de realizar a limpeza e enfatizou 

os projetos do REFIS, em que dá condições as pessoas realizarem a quitação, porém 

até o momento muitos proprietários não saldaram suas dividas com a prefeitura, 

dessa forma expôs sua opinião a respeito. Com posse na palavra o vereador 

Edinelson falou da existência de vários terrenos pertencentes ao município, citando 

como exemplo, o do complexo poliesportivo que segundo ele, é uma injustiça por 

parte do prefeito não realizar a limpeza. Novamente o parlamentar José Welligton 

entrou na discussão com o colega Edinelson. Em aparte o edil Isaías no tocante ao 

Bairro Alvorada, disse que foi informado que na próxima semana será realizada a 

limpeza de todos terrenos, como também de demais terrenos do município. 

Retomando o edil Edinelson complementou a fala do vereador Isaías. Logo após, a 

palavra foi autorizada a parlamentar Patrícia, que expôs sua opinião acerca do 

assunto debatido e ressaltou sobre “Setembro Amarelo”, o mês mundial de 

“Prevenção ao Suicídio”, Posteriormente O vereador João Batista também salientou 

sobre o REFIS, proferindo que o Executivo Municipal está deixando de cumprir com 

a obrigação, no descaso com o Bairro Alvorada. No que tange as estradas deste 

município disse ser uma incógnita, pois inicia e não finaliza os trabalhos. 

Parabenizou o colega Médice pelo cargo que irá conduzir, como Secretário de 

Agricultura e Meio Ambiente, ao tempo que falou sobre o desprezo do prefeito nos Ji 

últimos anos com a referida pasta. Seguindo indagou em relação a paralização na ra 

obra da UBS do Povoado Gameleira. Aparteando o edil Edivaldo revide a 

interrogação do colega João Batista. Em aparte o parlamentar Isaías expôs sua 

opinião em relação alguns comentários abordados pelo colega João Batista. 

Retomando João Batista comentou sobre o projeto de lei nº 15/2019. Prosseguindo 

evidenciou e cobrou do Prefeito o cumprimento a lei nº na Aparteando o 
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edil José Wellitgon concordou com à cobrança do edil João Batista, porém isentou o 

prefeito, pois talvez ele não tenha conhecimento dessas situações. Em seguida a 

Presidente interferiu proferindo que todas construções devem ser identificadas, 

pois é a história do gestor durante a passagem do seu mandato. Retomando João 

Batista continuou apontando outras obras que estão sem placa de identificação. 

Sucessivamente a parlamentar Patrícia aparteou e referiu que o prefeito tem 

conhecimento da causa, visto que, vem acontecendo desde o início do seu mandato. 

Na ORDEM DO DIA foi colocado em 12 votação o projeto de lei nº15/2019, 

aprovado e determinado a inclusão na Ordem do dia da próxima sessão 

desimpedida para 2º e 3º votação e redação final, como também foi para 22 e 3º 

votação e redação final os Projetos de Decreto nº 01 e 02/2019, declarados 

aprovados e determinados a promulgação e posterior publicação. NA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL o vereador Médice agradeceu a todos pela aprovação de sua propositura. 

Em aparte Edivaldo parabenizou o Sr. Sérgio pelo título de cidadão Britense que irá 

receber, com também parabenizou o colega Médice pela secretaria que irá 

conduzir. Retomando Médice esclareceu as reivindicações apresentadas em 

plenário. Aparteando Genilson parabenizou a aprovação de todos os projetos em 

pauta. Em sequência fez uso da palavra João Batista, este respondeu algumas 

indagações dos edis e fez algumas cobranças em relação ao recolhimento de 

entulhos feito pela caçamba e da falta de iluminação na praça do Povoado Mutirão. 

Em aparte José Welligton reafirmou a cobrança de João Batista, a respeito da falta 

de iluminação da praça do mutirão. Em seguida, a senhora Presidente Rosana 

Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

ata que vai assinada pelo 12 secretário em exercício, pela presidente e pelo 2º 

secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores, em 26 de Setembro de 2019. 

Vem e il pi 
ó Presidente 

12 Secretário emf Exercício 

    2º Secretário 

END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 — FONE: (079) 3443-1331 

FAX: (079) 3443-1155 - E-mail: camaracb(Ohotmail.com


